
 

 

 
 
 
Uvedba dvodimenzionalne črtne kode (kode QR) na plačilnem nalogu UPN 
 
 
 
Kot registriranega izdajatelja plačilnega naloga UPN vas obveščamo, da lahko od 3. aprila 2017 izdajate 
plačilni nalog UPN z dvodimenzionalno črtno kodo – kodo QR (v nadaljevanju: UPN QR).  
 
Plačilni nalog UPN QR je izdelan v skladu s Standardom UPN QR ter ga sestavljata potrdilo – talon (levi del 
UPN) in nalog za plačilo (desni del). Tiskajo ga lahko le tiskarji, ki izpolnjujejo predpisane standarde in so 
vpisani na seznam pooblaščenih tiskarjev UPN QR. Seznam pooblaščenih tiskarjev je objavljen na spletni 
povezavi https://upn-qr.si.  
 
Tudi za izdajo UPN QR mora izdajatelj izvesti postopek registracije skladno s Standardom UPN QR. Po 
uspešni registraciji so izdajatelji objavljeni na spletni povezavi. Postopek registracije opravi družba 
INadvertising d.o.o. brez plačila nadomestila za izdajatelje obrazca UPN QR. 
 
Prednosti novega plačilnega naloga UPN QR so: 

 avtomatski zajem vseh podatkov iz kode QR in s tem tudi popolni podatki o dolžniku in namenu 
plačila, prikazani v pregledu prometa v elektronskih, spletnih in mobilnih bankah ter na izpisku 
poslovnega in osebnega računa;  

 lažje, enostavnejše in hitrejše zapiranje terjatev do strank; 

 zmanjšana možnost napak, ker so zajeti vsi podatki o plačilnem nalogu; 

 sodobnejši in enostavnejši način plačevanja (slikaj in plačaj v mobilni banki NLB Klikpro in Klikin, 
plačilo prek bančnega avtomata itd.). 

 
Več o novem plačilnem nalogu UPN QR s kodo QR in navodila si lahko ogledate na spodnjih povezavah: 

 Predstavitev UPN QR 

 Tehnični standard UPN QR 

 Navodila za izpolnjevanje UPN QR 

 Postopkovnik in cenik preverjanja skladnosti tiska dokumenta UPN QR  
s standardi ter obveznosti tiskarjev 

 
Do navedenih spletnih povezav lahko dostopate tudi prek http://www.zbs-giz.si in https://upn-qr.si. 
 

Prehodno obdobje, v katerem morate izdajatelji plačilnih nalogov UPN preiti na nov UPN s kodo QR, 
traja do 3. aprila 2018. Od tega datuma boste lahko izdajali le plačilne naloge UPN QR. Če bo vsaj 
75 odstotkov izdajateljev prešlo na uporabo novega UPN QR v krajšem časovnem obdobju, bodo banke in 
hranilnice, članice Združenja bank Slovenije, skrajšale datum veljavnosti obstoječega UPN in o tem 
izdajatelje pravočasno obvestile (dva meseca pred novim končnim datumom).  

 
Vsi novi registrirani izdajatelji bodo izdajali samo nove plačilne naloge UPN QR. 
 
Vsa vprašanja, povezana s prehodom na nov obrazec UPN QR, lahko posredujete na e-naslov info@nlb.si 
ali telefonsko številko 01 477 20 00. 
 
Z željo po uspešnem prehodu na nov obrazec UPN QR vas lepo pozdravljamo. 
 
 
NLB d.d. 
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